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MAPFRE potencia en 2018 su negocio de riesgos globales 

· La compañía ha aumentado sus delegaciones locales, con lo que promueve su agilidad y nivel de servicio.
 
· Los desarrollos comerciales en el ramo de aviación y la automatización e inmediatez en las cotizaciones permiten que MAPFRE siga siendo referencia en el mercado. 



MAPFRE avanza en su estrategia de perfeccionamiento de su  negocio de riesgos globales, que cubre las necesidades de clientes multinacionales  que demandan coberturas en líneas de Energía, Marítimo, Aviación y grandes infraestructuras.

MAPFRE ha avanzado en el aumento de las delegaciones locales en el país, que permiten mayor agilidad y nivel de servicio hacia sus clientes. 

[bookmark: _GoBack] MAPFRE opera en este ámbito  a través de un departamento especializado en la gestión de servicios de ingeniería aplicada al seguro en materia de protección, prevención, Risk Management y control de riesgos. 

Acerca de MAPFRE

MAPFRE COLOMBIA es un grupo asegurador de origen español que opera en Colombia desde hace 33 años. A nivel nacional cuenta con una red de 105 oficinas, emplea a 1.182 personas de manera directa y más de 6.000 de manera indirecta. Es miembro de la Federación de Aseguradores Colombianos FASECOLDA. Es creador del Centro de Experimentación y Seguridad Vial (CESVI) junto a otras 8 compañías de seguros. Junto a FUNDACION MAPFRE, es un activo protagonista social que impulsa proyectos de integración y que ayuda a mejorar la calidad de vida de las personas. Más información en https://noticias.mapfre.com/ .
MAPFRE es una aseguradora global con presencia en los cinco continentes. Compañía de referencia en el mercado asegurador español, es la mayor aseguradora española en el mundo, la principal multinacional del sector en Latinoamérica y se encuentra dentro del Top 5 en No Vida en Europa por volumen de primas. MAPFRE cuenta con más de 36.000 empleados y en 2017, sus ingresos se aproximaron a los 28.000 millones de euros y el beneficio neto se situó en 701 millones de euros.
Más información en https://noticias.mapfre.com/ .
Bogotá, 23 de febrero de 2018.  Subdirección de Comunicación de MAPFRE (571 6503300 ext. 1386); correo electrónico cmblanc@mapfre.com.co. Víctor Franco Alonso. Consultor Senior ATREVIA. (+573103102480) correo electrónico vfranco@atrevia.com
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